В ТАДЖИКИСТАНЕ ЗАБЛОКИРОВАН САЙТ ТАДЖИКСКОЙ СЛУЖБЫ РАДИО «СВОБОДА»

В Таджикистане ограничен доступ к сайту таджикской службы радио «Свобода» - www.ozodi.org.

Сообщения о том, что доступ к сайту закрыт некоторыми таджикским провайдерами появилось еще накануне вечером.

Как сообщили «АП» представители отдельных интернет-компаний, в четверг вечером они получили СМС-сообщения с требованием закрыть доступ к сайту «Озоди». Источники предполагают, что, скорее всего, это связано с тем, что сразу после блокирования соцсети Facebook радио «Озоди» выложило на своем веб-сайте короткое интервью с главой Службы связи Бегом Зухуровым.

Заявление Зухурова относительно закрытия Facebook, который был заблокирован 26 ноября, вызвало в той же соцсети большой поток юмористических коллажей и высказываний со стороны пользователей.

Информацию о блокировании сайта «Озоди» подтвердил в интервью «АП» сам глава Службы связи. По его словам, этому способствовали «добровольцы», которые выражают недовольство тем, что «ряд информационных агентств работают против интересов Таджикистана».

О неких «добровольцах» Б. Зухуров упоминает уже не в первый раз. По его словам, группа добровольцев мониторит интернет на наличие ложной и клеветнической информации в отношении чиновников и предпринимателей.

По утверждению Зухурова, в Таджикистане насчитывается 1 млн. граждан, которые выступают за блокирование доступа к веб-ресурсам, в том числе Facebook, которые противоречат интересам Таджикистана.

Это не первый опыт Бега Зухурова в блокировании веб-сайтов. Летом, с началом Хорогских событий в Таджикистане, были заблокированы десятки информационных сайтов. Так, 24 июля был заблокирован доступ к сайтам «Азия-Плюс», британской телерадиовещательной корпорации Би-Би-Си и российского телеканала «Вести». 1 августа сайт «Азии-Плюс» был повторно заблокирован на полтора месяца.

Также в списке заблокированных некоторыми провайдерами сайтов оказались Lenta.ru, Ferghananews.com, Pamir-vesti.ru, таджикского информационного агентства «Озодагон», и видеохостинга You Tube.

Примечательно, что сегодня, 30 ноября отмечается Международный день защиты информации. А 26 ноября, когда в Таджикистане был заблокирован доступ к Facebook, весь мир отмечал Международный день информации.

Б. Зухуров также упомянул о том, что Служба связи при правительстве РТ начала проверку частоты радио «Озоди». Других подробностей по этому поводу не удалось узнать.

Руководство радио «Озоди» пока никак не комментирует блокировку сайта в Таджикистане.

http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-zablokirovan-sait-tadzhikskoi-sluzhby-radio-svoboda